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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS 

Aos doze (12) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 14 horas e 10
minutos, na sala de Reunião nº346 no Prédio do ICT, foi realizada a trigésima terceira sessão Ordinária do
Colegiado PPGCTA. A reunião foi presidida pela coordenadora Cín�a Lacerda Ramos. Par�ciparam da
reunião os docentes Joyce Maria Gomes da Costa, Paulo de Souza Costa Sobrinho, Monalisa Pereira Dutra
Andrade. A Presidente cumprimentou a todos e deu início à sessão. 3 ABERTURA – ATA. Ata da 32ª Sessão
Ordinária – após apresentação e discussão, não houve nenhum ques�onamento ou sugestão a ata foi
aprovada por unanimidade. INFORMES - A coordenadora fez os informes sobre o uso do recurso Proap,
destacando que o valor que se tem atualmente está na rúbrica dos discentes. A seguir, fez o informe
sobre as bolsas do Semi-árido 4. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS OFÍCIO Nº
6/2022/DOCPPGCTA/PPGCTA/PRPPG. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS - Despacho 1 dilação de prazo da
discente Bruna doc SEI; Despacho 2 - dilação de prazo da discente Thaís doc SEI; Despacho 3 dilação de
prazo da discente Patrícia doc SEI; Despacho 4 dilação de prazo da discente Geovana doc SEI. 5.
REFERENDOS - Sem referendos. 6 HOMOLOGAR- HOMOLOGAÇÃO 1 - Homologar Formulário para
abertura de edital de seleção. Aprovado por unanimidade. HOMOLOGAÇÃO 2 - Homologar Horário 2022 
das disciplinas. Aprovado por unanimidade. 9 ASSUNTOS DE PAUTA – ASSUNTO 1 Requerimento de
trancamento de Matrícula da discente:  Isabela Costa Onnis. Aprovado unanimemente. ASSUNTO 2 -
Formulário de Registro de Projeto de Pesquisa Ingrid. Aprovado unanimemente. ASSUNTO 3 –
Requerimento de exame de qualificação da discente Júlia Nascimento Caldas. Aprovado unanimemente.
ASSUNTO 4 - Formulário de Registro de Projeto de Pesquisa Karina. Aprovado com uma abstenção.
ASSUNTO 5 - Solicitação de Coorientação Tallita. Aprovado unanimemente. ASSUNTO 6 - Solicitação de
co-orientação em projeto de mestrado do PPGCTA do Jheimisson. Aprovado unanimemente. ASSUNTO 7 -
Solicitação proficiência em Língua Estrangeira Nicole Guimarães Lima. Aprovado unanimemente.
ASSUNTO 8 - Recomposição de representação discente junto ao colegiado . O assunto foi colocado em
discussão com a proposição de formar uma comissão integrada por 1 docente  e 2 discentes. A
proposição foi aprovada pela maioria, sendo indicada a Professora Monalisa para compor a comissão e os
dois discentes a definir posteriormente.10 - OUTROS ASSUNTOS - foi apresentado e colocado em votação
a inserção da Solicitação de Coorientação da Karina feita pela professora Monalisa Pereira Dutra Andrade
Documento SEI (0789029). Aprovada a inserção foi colocado em votação e aprovado com uma abstenção.
Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Renato
da Conceição Oliveira, lavrei a presente Ata, que, lida e aprovada, vai assinada eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por Renato da Conceicão Oliveira, Servidor (a), em
06/06/2023, às 11:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cin�a Lacerda Ramos, Coordenador(a), em 06/06/2023,
às 11:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.
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